ПРОТОКОЛ №1
[bookmark: _GoBack]                                заседания  комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Манинского сельского поселения и урегулирования конфликта интересов.
от «10» июня  2018 г.	13-00
с. Манино
Присутствовали члены комиссии:
Попиков Виктор Иванович – глава Манинского сельского поселения - председатель комиссии;
  Голубова Светлана Александровна	- инспектор по земельным вопросам   администрации Манинского сельского поселения-секретарь комиссии.

Присутствуют:
Блажкова Наталья Сергеевна заместитель главы администрации - Манинского сельского поселения;
Пелипенко Виктория Владимировна - ведущий специалист администрации Манинского сельского поселения;
Пешков Александр Анатольевич-директор МКУ «Манинский КДЦ»;
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1 .Рассмотрение результатов проверки достоверности и полноты предоставленных сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации Манинского сельского поселения , руководителя муниципального казенного учреждения и членов их семей, и за отчетный финансовый период с 1 января 2017 года по 31 декабря 2017 года.
По данному вопросу заслушали Голубову Светлану Александровну -секретаря комиссии, которая сообщила следующее:
В соответствии с действующим законодательством муниципальные служащие,
включенные в соответствующий перечень должностей администрации, и руководители     
муниципальных казенных учреждений  обязаны    предоставлять сведения о своих доходах,  расходах, имуществе и обязательствах имущественного  
 характера, а также сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного  
характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее - сведения о доходах, расходах). Данные сведения необходимо предоставлять до 30 апреля года, следующего за истекшим отчетным периодом.
Муниципальными служащими администрации Манинского сельского поселения , руководителя муниципального казенного учреждения и членов их семей, сведения о доходах, расходах был предоставлены своевременно.
Комиссией был проведен сравнительный анализ поданных муниципальными служащими, руководителя муниципального казенного учреждения и членов их семей сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера со сведениями, поданными муниципальными служащими в прошлом году. По результатам проведенного анализа фактов предоставления неполных или недостоверных сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера не выявлено.
Случаев не предоставления служащими, руководителя муниципального казенного учреждения и членов их семей, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей своих не было.
Комиссия решила:
1 .Принять информацию Голубовой С.А. , секретаря комиссии к сведению.
Голосовали: «ЗА» - единогласно.
Председатель комиссии		Попиков В.И.
Секретарь комиссии		Голубова С.А.

